
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Referat fra sidste møde godkendt  

 
2. Nyt fra AIC 

 
Det foreslås, at der fremover, når dagsorden sendes ud, vil være 
valgmuligheder i forhold til sodavand samt smørrebrød. Så kan vi – 
så vidt det er muligt – bestille det ønskede. Alle synes, det er en 
god idé, så det gøres fremover.  
 
Der er blevet udskiftet lyskilder mange steder i centret, så det nu er 
LED med bevægelsessensor.  
 
Der er kommet bænk hjem til kampsport 2, og den bliver opsat 
inden længe – formentlig i uge 40.  
 
Saunagus er startet op igen og er stadig et stort hit.  
 
Vandaerobic har haltet i ret lang tid, men vi har nu ændret lidt på 
det, så vi kører et hold med almindelig vandaerobic, og så et hold 
vandaerobic-ATTACK, hvor såvel tempo som musik er højere, og 
pulsen kommer højere op. Vi har også gjort en ekstra indsats for at 
få nye deltagere samt tidligere deltagere tilbage. Vi har boostet 
opslaget på Facebook, og så har vi sendt mails ud til tidligere 
deltagere på vandaerobicholdene. Det nye hold er populært, og det 
er vi rigtig glade for.  
 
31. oktober er det halloween, og der er masser af aktiviteter i hele 
Avedøre.   
I svømmehallen viser vi hajfilmen ’The Reef’. Der vil være mørkt i 
svømmehallen, og så ligger man bassinet i kæmpe baderinge og 
ser film. Det er kun for voksne 16+, og prisen er 75 kr.  
 
Det er snart efterårsferie, og her vil svømmehallen være åben hele 
dagen, og der vil være gratis adgang for børn fra 7 år mandag til 
fredag 9–14.30.    
 

Vedrørende:  Brugerrådsmøde 

Dato: Onsdag den 28. september 2022 

Sted: Avedøre Idrætscenter 

Deltagere: Anne-Marie Back (AB), Avedøre Skole 
Jan Lemser (JL), floorball 
Kent Ravn (KR), offentlig bruger  
Martin Olsen (MO), judo 
Martin Bille (MB), Avedøre Idrætscenter  
Elisabeth Manniche (EM), ass. halinspektør  
 
Planlagte møder:  
4. januar, 12. april, 16. august og 8. november 2023.  
 

Referat 
 
 
 
AVEDØRE IDRÆTSCENTER 
 
Center for Kultur og Fritid 
Ass, halinspektør: 
Elisabeth Manniche 
 
Dato: 28/9-2022/emc 



Side 2 af 3 

Opfølgning fra sidste møde 
De nye bænke og ryglæn til saunaerne er monteret, men desværre 
er vi ikke tilfredse med resultatet, så vi skal i dialog med 
leverandøren.  
 
Anlæg til boldhallen blev desværre ikke monteret i løbet af 
sommerferien – som planlagt – da leverandør ikke kunne nå det.  
Det bliver monteret i efterårsferien i stedet – så det er til mindst 
mulig gene for brugerne.   
 
Vi har desværre ikke fået midler til nye anlæg til salene. Vi har ikke 
penge til det i 2022, så vi må se i 2023 og selvfølgelig søge puljer 
igen.  
Hvis der er problemer med anlæg, så henvend jer i receptionen, så 
kan I låne den store højttaler, vi har.  
 
Der er etableret hegn i friluftsbadet for enden af beach volley 
banerne - ind mod skolen – så det er klart til den nye sæson.  
 
De store udfordringer med harpiks i boldhallen blev løst, men 
hvordan er status nu? Jan har ikke hørt om problemer, så vi må 
formode, det nu fungerer. Rasmus (fra Hvidovre Håndbold) har 
sendt en mail, hvori han skriver, at de fortsat er opmærksomme på 
bedst mulig håndtering af harpiks.  

 
Det er endelig lykkedes at få byttet rundt på opbevaringsrum til 
Avedøre Håndbold og Hvidovre Håndbold. Avedøre har ladet en del 
ting blive. Det er aftalt, at det der ikke skal bruges, kan lægges 
under trappen, og så skal vi nok bortskaffe det.  
 
Der er monteret ophæng til vandslanger i dampkabinen.   
 
Personalet er instrueret i at tænde for musikken i boldhallen om 
morgenen, når de møder, men pt. virker musikken ikke. Højttalere 
er ikke tilsluttet, da elektriker har kappet ledningerne, så det skulle 
være klart til montering af nyt anlæg. Nyt anlæg monteres i 
efterårsferien.  
 

3. Deltagerrunde 
AB: Rie spørger ind til, hvad der kommer til at ske i forhold til 
energibesparende tiltag i AIC. Hun siger, hun har læst om diverse 
mulige tiltag som fx lukning af saunaer, dampbad og 
varmtvandsbassin, men også mulig nedlukning af skøjtehal og 
svømmehal.  
Undertegnede siger, at jeg ikke ved mere end det. At det eneste, 
der, indtil videre, er meldt ud er, at vi skal gøre, hvad vi kan for at 
spare på energien. 
Vi har hængt ’Sluk lyset’ opslag op ved kontakter, hvor der ikke 
sensorer på belysningen samt ’Spar på vandet’ opslag i baderum. 
Derudover sparer vi på lyset, hvor vi kan.   
Vi har lavet en liste med energibesparende forslag, og denne 
medtages på ledergruppemøde fredag 30-9, hvor energibesparende 
tiltag blandt andet er på dagsordenen.  
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KR spørger, om der vil blive sat skilte op, hvis der træffes beslutning 
om energibesparende tiltag, der har indflydelse for brugerne. Det 
gør vi naturligvis.   
 
Rie spørger, om det er muligt at sætte ultraviolet lys op i ’slusen’ 
mellem svømmehallens baderum og svømmehallen, for på den 
måde at få fokus på de gæster, der ikke vasker sig, som de skal. 
Martin svarer, at det ikke er korrekt, at snavs kan ses i ultraviolet 
lys, og at der ikke er en måde at gøre det på.  
Livredderne gør, hvad de kan, når de runderer på afdelingerne for 
at soignere og se, alt er, som det skal være. Hvis de ser gæster, der 
ikke vasker sig, påtaler de det. Grundig afvaskning er en 
forudsætning for adgang til svømmehallen.   
Der snakkes om, at børn på 7 år må gå alene i svømmehallen, og 
flere giver udtryk for, de ikke mener, børn på 7 år er store nok til at 
gå alene i svømmehallen.   
 
JL: Har intet. 
 
KR: Er godt tilfreds og siger, det har været en god sommer i 
friluftsbadet. Morgensvømmerne har dog et ønske om, der bliver 
opsat nogle værdibokse i friluftsbadet, så de kan låse bilnøgler, 
kørekort osv. inde. Det skrives på ønskelisten, og så kigger vi på 
det.  
Kent spørger også ind til, hvordan det er med kaffe ved de store 
fødselsdage, de holder i forhallen om fredagen. Om hvorvidt de skal 
give livredderne besked om, de ikke skal lave kaffe. Det skal de 
ikke, for aftalen er, at både livredderne og vi brygger kaffe ved disse 
arrangementer. De får i alt 15 kander, og hvad de derudover måtte 
have behov for, må de selv medbringe.  
 
MO: Siger, de kom sent i gang med den nye sæson. De har 
afbooket holdet om fredagen – grundet for få medlemmer. De er 
desværre blevet en meget lille klub.  
  
MB: Har intet.  
 

4. Eventuelt  
Der vil igen blive udsendt opdateret kontaktliste.  


